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Vi vill veta ditt hälsotillstånd inför dina vårdkontakter med oss


För att ge dig bästa möjliga vård behöver vi veta hur du upplever ditt hälsotillstånd och din livskvalitet i samband med behandlingen av din sjukdom. 

Logga in enligt instruktionerna i rutan längst upp till vänster i brevet för att komma åt din PROM-enkät (PROM = Patient Reported Outcome Measures) 

Frågeformuläret består av 22 frågor och dessa svar kommer att vara utgångspunkten inför ditt kommande besök hos oss. Din läkare eller sjuksköterska kommer att tillsammans med dig gå igenom svaren vid ditt mottagningsbesök.

Beräkna att det tar cirka 10 minuter att besvara frågorna. Om du inte har möjlighet att svara på dessa hemma eller har frågor kontakta din mottagning. 

Deltagandet är frivilligt, svaren och personuppgifter är skyddade. 
Behörig personal på både mottagningen och kvalitetsregistret har åtkomst till svaren. Du kan alltid i efterhand begära att dina svar raderas. 





Undersökningen genomförs av Regionalt Cancercentrum på uppdrag av Nationella prostatacancerregistret. Alla insamlade data kommer att lagrad i en databas och behandlas med sekretess i enlighet med Eus dataskyddsförordning (GDPR). Uppgifterna för detta utskick är hämtade från kvalitetsregistret Nationella prostatacancerregistret. https://cancercentrum.se/uppsala-orebro/om-oss/integritetspolicy-rcc-uppsala-orebro/





